

登州路啤酒街下月起限时管制

6条公交线路将调流

本报5月29日讯(通讯员 高海 王友科 记者 赵璧) 6月1日至10月31日,每日18时至23时,登州路的延安二路至延安一路段实行交通管制,禁止车辆驶入和停放。期间,途经登州路的公交车将调流运行,交警部门提醒广大市民出行时注意。

每年的6月至11月是青岛市登州路啤酒街的经营旺季,国内外游客不断增加,日接待游客达数万人次。今年的旺季马上到来,市北交警根据登州路啤酒街的实际需求,结合周边道路组织的组织情况,决定

对啤酒街进行季节性调流,具体的安排是:6月1日至10月31日期间,登州路的延安二路至延安一路段在每日18:00至23:00实行交通管制,禁止车辆驶入和停放;宁海路在每日18:00至23:00实行南向北单向行驶;调流期间行经登州路的公交车绕行延安二路、延安路。此外,交警部门还在延安二路登州路路口、延安一路登州路路口、登州路宁海路路口、辽宁路宁海路路口设置4个“交通管制禁止车辆驶入”的交通标志,引导过往市民提前绕行。

另据了解,受登州路啤酒街季节性交通管制的影响,途经此路段的公交线路自2011年6月1日至10月31日期间将绕开啤酒街调流运行,具体方案为:

- 1、公交15路线(湖岛—天泰体育场方向)、302路线(板桥坊—天泰体育场方向)、306路线(城阳十五中—天泰体育场方向)。三路公交车自“威海路”站,沿威海路、延

安二路、延安路、延安一路行驶至“动物园”站,后按照原线路继续行驶。取消原路线的“台东”站和“十五中”站;在延安二路临时增设“台东”站,在延安路临时增设“延安二路”站和“十五中”站。

按照原线路行驶。临时取消原“台东”站,在延安二路临时增设“台东”站,在延安路临时增设“延安二路”站和“十五中”站。

3、公交217路线(台东—泰山路方向),自“台东”站,沿延安二路、威海路、辽宁路、泰山路,行驶至“泰山路”站,后按照原线路行驶。临时取消原“青岛啤酒博物馆”站、原“广饶路”站,原“松山路”站。在辽宁路临时增

设“台东”站、“利津路”站、“华阳路”站。

4、公交221路线(福州路东小区—大窑沟方向),自“利津路”站,沿利津路、辽宁路、威海路、延安二路、延安路、延安一路、登州路,行驶至“青岛啤酒博物馆”站,后按照原线路行驶。临时取消原“登州路”站,在延安二路临时增设“台东”站,在延安路临时增设“延安二路”站。



中外家庭比厨艺

29日上午,在珠海路街道海口路社区,中外家庭齐聚比拼厨艺。当日,来自中国、美国、印度、泰国和比利时等国家的家庭组成12个代表队参赛。参赛的菜品种类有印度的咖喱鸡饭、美国的五彩鸡翅,还有中国传统菜地三鲜、干煸大头菜等,让现场观众大饱口福。本报记者 杨宁 摄影报道

垃圾堵塞排水河道

蚊虫乱飞居民苦不堪言

本报5月29日讯(记者 苑菲菲) 刚整改了不到一年,海岸路30号附近的河道内便布满了各种各样的垃圾。眼看天气渐暖,周边居民开窗透风成了奢望。29日,排水沟负责方开始派工程队清理垃圾,估计一周内将排水沟疏通。

海岸路30号是一工厂的宿舍区,有十多栋居民楼。小区内有一条长达400多米的排水沟。居民宋玉美在1981年搬进来时,这条排水沟还是华电青岛发电有限公司用来排放冷凝水的。几年前该公司相关设备废弃后,排水沟就专用于附近居民生活污水的排放。

“这个排水沟和各家各户的厕所连着,虽然有点味,但到了雨季污水也就排走了。”宋玉美说,因有居民反映,去年污水管道纳入了市政管网,沟里的水也干净了很多,可是改造还不满一年,这个排水沟又让居民头疼了。

29日上午,记者来到排水沟附近,刚走到沟前便闻到一股腐烂的味道,

排水沟里的水已经成了黑绿色,三四米宽的水面上布满了塑料袋、床垫、旧衣物等各种各样的垃圾。

“什么都往里扔,小区里打扫卫生的也把扫完的垃圾倒进沟里,附近工厂也往里排污,晚上蚊子苍蝇特别多,我们根本不敢开窗。”居民李女士皱着眉头说。

记者从市排水管理处了解到,该排水沟共400余米长,里面的水都排向大海,其产权属华电青岛发电有限公司。因居民反映强烈,目前该公司已经联系工程队开始对排水沟进行清淤。29日上午,记者在排水沟下游见到了正在清理垃圾的工程队。

“我们现在先清理堵塞严重的几个地段,让水流畅通起来,清理完毕后再检查污水的来源,之后针对性的治理就容易多了。”负责人徐先生说,因排水沟中垃圾太多,预计疏通工作会持续一周。而从目前的情况来看,不排除会采用将排水沟封闭或填上埋管道的方式。

宠物携蜱虫 男孩被叮咬

医生提醒市民应常给宠物洗澡

本报5月29日讯(见习记者 董海蕊) 29日,11岁的小伟因被蜱虫叮咬到青岛市第八人民医院就诊。接诊医生说,从上周末发现青岛首例蜱虫叮咬病例后,又连续发现10例患者。但小伟和其他患者不同,他是被自家宠物狗身上的蜱虫叮咬的。

29日,11岁的小伟在父母的陪伴下来到了八医皮肤科,前段时间,小

伟父母发现他的颈部被一个黑色的虫子叮咬,看到近期有关蜱虫咬人的报道后,放心不下,于是带着小伟来到医院做进一步的检查。皮肤科主任王德旭对小伟进行了各项化验,各项指标正常。王德旭告诉记者,小伟的情况和前几例病人不一样,他是被自家宠物狗身上的蜱虫叮咬的。

王德旭提醒市民,4月至10月是

蜱虫的活跃期,外出游玩的市民,一定要做好防范措施,最好穿长袖衣服,并把袖口和裤脚扎紧,防止蜱虫钻进衣服内。养有宠物的家庭,要经常给宠物洗澡,避免因宠物身上带有蜱虫,而传到人身上。王德旭说,一旦发现被蜱虫叮咬,切记不要自行取下,以免蜱虫的头部留在皮肤中,给后期治疗带来麻烦。



山东发行量第一的都市报

高品质的都市报,发行量170多万份,2009“中国十大晚报”排名第三。
(齐鲁晚报)是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最广泛的媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。(齐鲁晚报)已成为公信力最
强,读者粘性最高,广告收入最高的山东第一都市报。

省报视角 百姓情怀

真实·真情·真爱

《齐鲁晚报·今日青岛》全心全意为岛城人民服务

新闻热线: 0532-89772345

广告热线: 0532-68872819

订报热线: 0532-89773456

